
Što	bliže	kraju,	to	marljiviji	vi	trebate	biti

Tijekom	cijelog	puta	kultiviranja	osoba	mora	savladati	mnoge	testove,	jedan	razlog	bio	bi	što

osoba	od	 rođenja	nadalje	neprestano	 stvara	 svakojake	predodžbe	u	procesu	 razumijevanja

ljudskog	društva,	a	kao	rezultat	nastaju	privezanosti.	Zato	što	je	ljudsko	društvo	mjesto	gdje

patnja	 ide	 ruku	 pod	 ruku	 s	 užitkom,	 život	 obiluje	 patnjom,	 bez	 obzira	 koliko	 ste	 možda

bogati	 ili	 kako	 je	 visok	 vaš	 status.	 Zato	 što	 je	 bol	 teška	 ljudima,	 oni	 pokušavaju	 svjesno	 ili

nesvjesno,	 obraniti	 se	 od	 patnje,	 nadajući	 se	 voditi	 ugodniji	 život.	 Zbog	 toga,	 ta	 težnja	 za

srećom	stvara	kod	ljudi	ideje	o	tome	kako	da	izbjegnu	gubitke,	kako	da	dobro	žive,	kako	da

napreduju	u	društvu	i	postanu	slavni	i	uspješni,	kako	da	steknu	više	za	sebe,	kako	da	dođu	do

vrha,	 itd.	 Na	 kraju,	 ljudi	 stvaraju	 predodžbe	 o	 životu	 dok	 stječu	 iskustva,	 a	 ta	 iskustva,

naizmjence,	jačaju	te	predodžbe	dok	ljudi	proživljavaju	svoj	život.

Ali	u	stvarnosti,	ono	što	ljudsko	društvo	smatra	istinama,	iz	perspektive	kozmosa	su	inverzije

istina.	Kada	ljudi	prolaze	kroz	teškoće	i	pate,	mogu	otplatiti	karmu	i	uslijed	toga	imati	sreće

u	 budućnosti.	 Zato	 se	 kultivator	 treba	 kultivirati	 prema	 ispravnim	 i	 pravednim	 istinama.

Prolaženje	 kroz	 nevolje	 i	 patnje	 je	 izvanredna	 prilika	 za	 odstraniti	 karmu,	 biti	 očišćen	 od

grijeha,	pročistiti	svoje	tijelo,	povisiti	razinu	svojih	misli	i	povisiti	svoj	nivo,	što	je	izvanredno

dobra	stvar.	To	je	ispravna	i	pravedna	Fa-istina.	No	kako	se	kultiviranje	nastavlja,	kada	patnje

pritišću	i	pojavljuju	se	sukobi	koji	pogađaju	vaš	najdublji	dio	-	i	posebno	kada	protresaju	vaše

krute	predodžbe	-,	stvarno	 je	teško	proći	 test.	To	može	čak	doći	do	točke	da	ste	potpuno

svjesni	da	je	to	test,	ali	ipak	ne	možete	napustiti	svoje	privezanosti.	Štoviše,	Dafa	učenici	se

kultiviraju	u	ovom	stvarnom	svijetu	koji	 je	pun	kušnji,	 zato	postaje	čak	 još	 teže	-	 i	 čak	 još

važnije	-	da	se	te	predodžbe	promijene.	Zato	vam	često	govorim	da	mnogo	učite	Fa	dok	se

kultivirate	 i	 povremeno	 objavljujem	 članke	 da	 bih	 ukazao	 na	 opće	 probleme,	 neprestano

ispravljajući	smjer	stvari.	Čak	i	tada,	povremeno	se	pojavljuju	novi	problemi	na	vašem	putu

kultiviranja.	 Kako	 stvari	 sada	 stoje,	 tijekom	 Fa-ispravljanja	 kozmosa	 i	 potvrđivanja	 Fa	 od

strane	 Dafa	 učenika,	 nastale	 su	 gorostasne	 promjene	 u	 okolnostima	 progona	 koje	 su	 se

pojavile	na	putu	kultiviranja	Dafa	učenika.	Također,	okruženje	za	kultiviranje	i	spoznaje	ljudi

prolaze	 kroz	 promjene	 na	 osnovnom	 nivou.	 Ta	 pojava	 pokazuje	 da	 su	 Fa-ispravljanje	 i

kultiviranje	Dafa	učenika	u	završnoj	fazi.	Ipak,	mali	broj	učenika,	čak	i	učenici	veterani,	su	do

različitih	stupnjeva	pokazali	stanje	malodušnosti	te	popustili	u	svojoj	odluci	da	budu	marljivi.

Oni	 nisu	 spoznali	 da	 je	 to	 privezanost	 za	 trajanje	 Fa-ispravljanja	 ili	 da	 su	 to	 uzrokovale

smetnje	od	njihovih	neispravnih,	stečenih	predodžbi,	što	dovodi	do	toga	da	njihove	pukotine

iskorištavaju	faktori	smetnje,	koje	su	još	ranije	stare	sile	ostavile	iza	sebe	na	površini	ljudske

dimenzije,	 zle	 aveti	 ili	 truli	 demoni	 -	 stvari	 koje	 su	 povećale	 i	 pojačale	 te	 privezanosti	 i

ljudske	predodžbe	-	svi	oni	su	doveli	do	tog	stanja	malodušnosti.
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U	 stvari,	 ako	 razmislite	 o	 tome,	 kultivatori	 u	 prošlosti	 nisu	 se	 usuđivali	 popustiti	 čak	 ni

sekundu	i	to	 je	bilo	tada	kad	je	bio	potreban	čitav	životni	vijek	da	bi	se	dovršilo	putovanje.

Kako	onda	Dafa	učenici,	koji	će	postići	status	dostignuća	bića	koje	je	Dafa	spasila	i	koji	imaju

najpogodniji	 put	 kultiviranja,	 čak	 mogu	 ne	 biti	 još	 marljiviji,	 kada	 im	 je	 dana	 ova

najveličanstvenija	počast	 kultiviranja	potvrđivanjem	Fa	u	kratkom	periodu	kultiviranja,	 koji

prolazi	u	treptaju	oka?	Vi	već	znate	da	oblik	kultiviranja	Dafa	učenika	zahtijeva	kultivirati	se

ovdje,	 u	 ovom	 svijetu,	 među	 svakodnevnim	 ljudima	 i	 da	 je	 čovjekov	 um	 direktna	 meta

kultiviranja.	Sve	ljudske	privezanosti	i	predodžbe	koje	smetaju	u	potvrđivanju	Fa	i	spašavanju

živih	bića,	moraju	se	odstraniti.	Da	 li	 je	kultivatorima	koji	putuju	božanskim	putem	uistinu

tako	teško	napustiti	te	privezanosti	koje	nastaju	iz	ljudskih	misli	i	promjeniti	te	predodžbe?

Ako	 kultivator	 ne	 želi	 napustiti	 čak	 niti	 te	 stvari,	 dakle	 kako	 onda	 može	 pokazati	 da	 je

kultivator?	Naravno,	većina	učenika	koji	su	u	ovom	stanju	su	takvi	zbog	toga	što	u	početku

nisu	shvatili	da	imaju	suptilne	privezanosti	ili	da	im	smetaju	njihove	vlastite	predodžbe.	Zbog

toga	je	zlo	iskoristilo	njihove	pukotine	i	povećalo	te	faktore.	Ja	znam	da,	nakon	što	vam	ovo

postane	 jasno,	 brzo	 ćete	 nadoknaditi	 propušteno,	 ali	 trebate	 manje	 skretati	 sa	 ovog

najveličanstvenijeg,	božanskog	puta,	ne	ostavljajući	razlog	zbog	koga	ćete	u	budućnosti	žaliti

i	ne	zaostajati	tako	daleko	s	obzirom	na	nivoe.	To	 je	moja	nada,	vaša	nada	i	nada	bića	koja

računaju	na	vas.
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